

高醫合唱團 SUMMER 夏季音樂會

合唱團



15

[高醫合唱團夏季音樂會]

高雄醫學大學已經五十歲了！為了慶祝這特別的一年，高醫合唱團安排許多音樂活動一同為學校慶生，從五月份開始有5/18於高雄市文化中心至善廳的「流浪之歌」、9/28於台北國家音樂廳的同一主題音樂會以及十月份承辦日本京都病院協會來台音樂會等等活動，而5/18的流浪之歌為這些活動揭開序幕。流浪之歌是九十二學年度上學期初由團內兩位學生指揮與指導老師共同規劃的一場音樂會，曲目主要是德國作曲家的作品，如舒曼、舒伯特、布拉姆斯等大師之作。而今年恰逢高雄市新上國小創校五週年，我們也邀請了新上國小兒童合唱團一同慶祝這次的校慶音樂會。

一直以來合唱團的音樂會都是由團員規劃推動，而這次也不例外，為了呈現專業完美的演出，每週一、四的兩次練唱團員們總是全神貫注，而當音樂會將近之際，所有的樂訓幹部更是不敢懈怠，自發為各聲部員安排加練與驗收，大家齊心一致為的就是表現我們最好的一面給台下聽眾。在音樂行政方面舉凡演出場地租借、海報設計、節目單製作、音樂會宣傳推票、募款等等工作，也是每一個團員請益指導老師與學長姐共同完成的。藉由音樂會的籌備，除了培養團員們對合唱負責的態度之外，也希望可以使團員在音樂與行政上都能達到自我實現的成就感。

校內音樂性社團眾多，合唱團肩負起推動校內合唱風氣的重擔，一如承辦全校歌唱大賽、感恩大會獻唱、畢業典禮獻唱等等，都是合唱團推動校內合唱風氣的最佳佐證。雖然高醫合唱團是學生性社團，但是在歷任指導老師的引導與團員們的努力之下，高醫合唱團對於合唱方面的知識認知愈來愈深，所接觸的曲目亦更加多元化，對於合唱音樂品質的要求更是近幾年來我們所追求的。在這一系列的校慶音樂會中，我們致力將我們的聲音帶向社會大眾，很難得在今年我們也申請到國家音樂廳的演出資格，我們想讓大家看到的不僅僅是合唱團，站在舞台上，我們代表的也不僅僅是合唱團，我們代表著我們的母校－高雄醫學大學。

